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B 1 .Èçâåñòíî, ÷òî ôóíêöèÿ f(x) íåïðåðûâíà â òî÷êå x = 0 è äëÿ ëþáûõ
äåéñòâèòåëüíûõ x óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ 20f(18x) = f(x) + x2. Ñêîëüêî
ñóùåñòâóåò öåëûõ x, óäîâëåòâîðÿþùèõ íåðàâåíñòâó

f(x) <
x

2018
?

B 2 .Òðè ðàâíûõ øàðà ðàäèóñîì 1 ëåæàò íà îäíîé ïëîñêîñòè è ïîïàðíî êàñà-
þòñÿ äðóã äðóãà. Êîíóñ ñ óãëîì 60◦ â âåðøèíå îñåâîãî ñå÷åíèÿ ñòîèò îñíîâàíè-
åì íà òîé æå ïëîñêîñòè è êàñàåòñÿ áîêîâîé ïîâåðõíîñòè êàæäîãî øàðà. Íàéòè
ðàäèóñ îñíîâàíèÿ êîíóñà.

B 3 .Ñêîëüêî öåëûõ ðåøåíèé èìååò íåðàâåíñòâî

x6 − 17x4 − 12x3 + 33x2 + 4x− 1 ≤ 0?

B 4 .Ðîáîò èç êëåòî÷íîãî ïîëÿ 11 × 11 ñëó÷àéíûì îáðàçîì âûáèâàåò îäíó
êëåòêó, íå èìåþùóþ îáùèõ òî÷åê ñ ãðàíèöåé ýòîãî ïîëÿ. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü
òîãî, ÷òî ñóùåñòâóåò âîçìîæíîñòü ðàçðåçàòü îñòàâøóþñÿ ÷àñòü äîñêè íà ïðÿ-
ìîóãîëüíèêè ðàçìåðîì 1× 3 êëåòêè?

B 5 .Ïðè êàêèõ íàòóðàëüíûõ n ñóùåñòâóåò ðîâíî 2018 îñòðûõ óãëîâ α òàêèõ,
÷òî

sinα+ sin 3α+ sin 5α+ . . .+ sin(2n− 1)α = 0?

B 6 .Â ñåìèçíà÷íîì ÷èñëå, èìåþùåì 108 äåëèòåëåé, ïåðâàÿ öèôðà (ñëåâà) 1,
âòîðàÿ 0. Ýòî æå ÷èñëî, óìåíüøåííîå â 12 ðàç, èìååò 70 äåëèòåëåé, à óâåëè-
÷åííîå â 18 ðàç � 160 äåëèòåëåé. Íàéòè ýòî ÷èñëî.

B 7 .Íàéòè òàêîå íàòóðàëüíîå ÷èñëî n, ÷òîáû ñóììà

1 + 2 + 3 + . . .+ n

ÿâëÿëàñü êâàäðàòîì íåêîòîðîãî íàòóðàëüíîãî ÷èñëà.

B 8 .Îïðåäåëèòü â öåëûõ ÷èñëàõ ñòîðîíû òóïîóãîëüíîãî òðåóãîëüíèêà, ïåðè-
ìåòð è ïëîùàäü êîòîðîãî âûðàæàþòñÿ îäíèì è òåì æå öåëûì ÷èñëîì.

B 9 .Ñêîëüêî ðåøåíèé èìååò óðàâíåíèå

cos3 18◦

cosx
+

sin3 18◦

sinx
= 1

â ïðîìåæóòêå [0◦, 2018◦]?

B 10 .Â áîêîâûõ ãðàíÿõ íåêîòîðîé òðåóãîëüíîé ïèðàìèäû ñ âåðøèíîé â òî÷êå
S ïðîâåäåíû áèññåêòðèñû SM , SN , SK, äëèíû êîòîðûõ l1, l2, l3. Íàéäèòå
îáúåì ïèðàìèäû SMNK, åñëè èçâåñòíî, ÷òî îäèí èç åå ïëîñêèõ óãëîâ ïðè
âåðøèíå S íå òóïîé, à äðóãîé íå îñòðûé.


